СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных

Я, Даю свое согласие Обществу с ограниченной ответственностью «Центр слуха «Звуки жизни», ИНН/КПП 5753044180/575101001, ОГРН 1075753003468, юридический адрес: 302030, Россия, г. Орёл, ул. Московская, д. 63 д, пом.7, на обработку всех моих персональных данных, в том числе третьими лицами, любыми способами, в том числе включающими сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), воспроизведение, электронное копирование, обезличивание, блокирование, уничтожение, а также вышеуказанную обработку иных моих персональных данных, полученных в результате их обработки, с целью:

( регистрации в личном кабинете на официальном сайте www.orelsluh.ru; 
( информирования об оказываемых услугах, товарах, тарифах и предложениях, формируемых, в том числе, партнерами Общества с ограниченной ответственностью «Центр слуха «Звуки жизни», прямо или косвенно связанных с предлагаемыми Общества с ограниченной ответственностью «Центр слуха «Звуки жизни» услугами, деятельностью; 

( подачи заявлений / запросов и обмена иными документами, необходимыми для заключения и исполнения договоров или оказания услуг, или продажи товаров, или прочих хозяйственных операций Обществу с ограниченной ответственностью «Центр слуха «Звуки жизни»; 

( отслеживания статуса заказов, запросов, статуса рассмотрения заявлений, просмотра данных по заключенным договорам, ведения и просмотра медицинских карт, оплаты и иных действий, связанных с представляемыми Обществом с ограниченной ответственностью «Центр слуха «Звуки жизни» услугами и хозяйственной деятельностью; 
( розничной и оптовой торговли медицинскими товарами и ортопедическими изделиями, прочей деятельности по охране здоровья, оказания медицинских услуг, выдаче, обмену, возврату, ремонту и гарантийному обслуживанию технических средств реабилитации и слуховых аппаратов, сопутствующих товаров;

( консультирования по медицинским профильным вопросам, повышения качества услуг.
( создания информационных систем, персональных данных Общества с ограниченной ответственностью «Центр слуха «Звуки жизни», и прочих целях, имеющих непосредственное отношение к выполнению своих функций Обществом с ограниченной ответственностью «Центр слуха «Звуки жизни».
 Перечень персональных данных передаваемых Оператору на обработку: фамилия, имя, отчество; профессия; семейное положение; адрес; место рождения; дата рождения; состояние здоровья, данные документа удостоверяющего личность, номера телефонов, ИНН, СНИЛС, данные полиса ОМС, свидетельство о рождении, свидетельство о заключении брака, направления на получение технических средств реабилитации, медицинские амбулаторные карты, заключения врача - сурдолога, индивидуальные карты реабилитации инвалидов и иная документация, иные данные, предоставленные клиентом для выполнения Обществом с ограниченной ответственностью «Центр слуха «Звуки жизни» своей хозяйственной деятельности, обязательств, повышения качества обслуживания.

Субъект дает согласие на обработку Оператором своих персональных данных, то есть совершение, в том числе, следующих действий: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ), прочие виды применения персональных данных, при этом общее описание вышеуказанных способов обработки данных приведено в ФЗ №152 от 27.07.2006 г., а также на передачу такой информации третьим лицам, в случаях, установленных нормативными документами вышестоящих органов и законодательством.

4. Настоящее согласие действует бессрочно.

5. Настоящее согласие подлежит постоянному хранению в архиве уполномоченного органа субъекта Российской Федерации.

Настоящим я подтверждаю, что действую по своей воле, в своем интересе и интересе третьих лиц. Я подтверждаю, что согласие третьих лиц на передачу и обработку их персональных данных Обществом с ограниченной ответственностью «Центр слуха «Звуки жизни» получено в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных». Указанное согласие дано бессрочно, а в случае его отзыва, обработка моих персональных данных должна быть прекращена Обществом с ограниченной ответственностью «Центр слуха «Звуки жизни»  и/или третьими лицами и данные уничтожены при условии прекращения договорных отношений с Обществом с ограниченной ответственностью «Центр слуха «Звуки жизни»  в срок не позднее 1 (одного) года с момента получения уведомления об отзыве моего согласия на обработку персональных данных и прекращения отношений с Обществом с ограниченной ответственностью «Центр слуха «Звуки жизни», если данное действие не противоречит Законодательству.
Подтверждаю, что ознакомлен (а) с положениями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», права и обязанности в области защиты персональных данных мне разъяснены. Так же я принимаю и ознакомлен с Положением о конфиденциальности Общества с ограниченной ответственностью «Центр слуха «Звуки жизни».
